
Segedin sa polaskom iz Niša
Program putovanja

14.12-16.12.2024.

1. Dan – 14.12.2024 – Petak – Polazak iz Niša sa dogovorenog mesta je predviđen u večernjim
 časovima. Nastavak puta ka Beogradu sa usputnim stajanjem za pauze i prijem putnika. Vožnja
autoputem sa usputnim zadržavanjima na graničnim prelazima i potrebnim pauzama.
2. Dan – 15.12.2024 – Subota – Dolazak u Segedin u prepodnevnim časovima. Razgledanje i
upoznavanje sa gradom u pratnji vodiča: Sečenji Trg, Zavetna crkva, Srpska Pravoslavna crkva.
Obeležje ovog božićnog vašara je gigantski dvorac (visok 9m), u kome se svakog dana organizuje
razni program za decu. Trg Sečenji-U ovom gradu bulevara, trgova, palata, parkova, kulture i
umetnosti, na mestu gde je u XIII veku bila tvrđava, na Trgu Sečenji, tokom Adventa je smešten
šarmantni božićni vašar, koji krasi ogroman panoramski točak. Kada se nađete na vrhu, videćete
panoramu grada prepunog dekorativne rasvete, prazničnog raspoloženja i igre svetlosti božićnih
vašara. Odlazak do hipermarketa Auchan, Metro, Praktiker. Slobodno vreme u hipermarketu.
Slobodno vreme do polaska. Polazak za Niš u večernjim časovima. Noćna vožnja sa usputnim
zadržavanjima radi odmora i obavljanja
graničnih formalnosti.
3. Dan – 16.12.2024 – Nedelja – Dolazak je predviđen u jutarnjim časovima  zavisno od uslova na
putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
SEGEDIN Grad sunca i vode – kako se najčešće naziva ovaj grad. Segedin je najsunčanije mesto u
celoj Mađarskoj i grad smešten na području koje obiluje izvorima termalne vode. Nekada uglavnom
znan kao čuvar mađarske tradicije i prepoznatljivih brendova, poslednjih decenija se razvio u pravi
turistički raj. Isprepletanost starog i modernog, mira i vreve, čini ovaj grad takvim da može
zadovoljiti apetite i onih najprobirljivijih gostiju. Po čitavom gradu, koji je pažljivo uređen sa mnogo
zelenila i pravim malim prirodnim oazama, sa fontanama koje su tu da svakoga podsete kako je
Segedin vodeni grad, mogu se videte građevine raznih arhitektonskih stilova, spomenici, verski
objekti… Segedin je prava idila i za ljubitelje dobrog zalogaja i za kupoholičare. U čardama kojih ima
svuda možete uživati u najraznovrsnijim specijalitetima mađarske kuhinje kao i u čuvenim
mađarskim vinima. Aranžman je rađen na minimum 50 prijavljenih, u slučaju manjeg broja putnika
organozator zadržava pravo otkaza do 3 dana pre polaska na put. Segedin je grad u južnoj
Mađarskoj na ušću reke Mureš u Tisu. Predstavlja regionalni centar jugoistočnog dela zemlje i glavni
grad županije Čongrad. Ovaj uređeni evropski grad popločanih trgova i ornamentisanih građevina,

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9C%D0%B0%D1%92%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/segedin/


ima više turističkih atrakcija nego mnogi drugi u regionu. Božićni vašar možete iskoristiti za
kupovinu božićnih poklona, jer je ovo upravo mesto na kome ćete naći najviše tezgi sa raznoraznom
ponudom. Ima dosta ručnih radova, ali i tezgi na kojima možete kupiti domaće proizvode, ali i topao
ručak koji će vas za grejati u hladnim zimskim danima.

Cenovnik

Segedin sa polaskom iz Niša

Termin putovanja: 14.12-16.12.2024.

Cena aranžmana po osobi: 40€

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom na navedenoj relaciji
troškove prelaska granice
usluge turističkog vodiča – pratioca
organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (nije obavezno)
individualne troškove

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Clk, licenca OTP
234/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


